Займы Муниципального «Фонда поддержки малого предпринимательства»
Займы выдаются Заявителям:
Зарегистрированным и осуществляющим хозяйственную деятельность на территории Беловского городского округа не менее 12 месяцев, предшествующих дате обращения в Фонд за получением займа;
Не имеющим на дату обращения в Фонд за получением займа просроченной задолженности по уплате налогов и сборов перед бюджетами всех уровней;
В отношении которых в течение 12 месяцев, предшествующих дате обращения за получением займа Фонда, не применялись процедуры несостоятельности (банкротства), в том числе: наблюдение, финансовое оздоровление, внешнее управление, конкурсное производство, либо санкции в виде аннулирования или приостановления действия лицензии (в случае, если деятельность заемщика подлежит лицензированию); 
Предоставившим достаточное и высоколиквидное обеспечение для исполнения обязательств по договору займа в размере фактически полученной суммы займа и уплаты процентов на нее за весь период действия договора займа.
            Займы используются субъектами малого, среднего предпринимательства для реализации инвестиционных проектов (приобретение основных средств, строительство, капитальный ремонт или реконструкция нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности, пополнения оборотных средств и т.д.). 
                       Займы предоставляются субъектам малого, среднего предпринимательства для реализации инвестиционных проектов на условиях долевого участия Заявителя в инвестиционном проекте - за счет собственных средств Заявителя не менее 30% от стоимости инвестиционного проекта;

                                                   РАЗМЕР ЗАЙМА
          Максимальный размер займа не превышает 2 000 000 (два миллиона) рублей.
          Минимальный размер займа составляет 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ  И ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА ПО ЗАЙМУ

Максимальный срок предоставления займа не превышает трех лет (36 месяцев).   
Минимальный срок предоставления займа составляет 1 (один) месяц.
            Процент  за пользование займом устанавливается в размере 15%  годовых.
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